
ATA Nº 8

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 16 DE março DE 

2021

Aos desesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um dezoito horas horas, 

reuniram-se em sessão Ordinária os seguintes vereadores:  PRESIDENTE JULIANO MORETTO da 

bancada do PSD, VICE-PRESIDENTE MARINA BERTUOL da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO 

IVALDO LUÍS MARQUESE da bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da bancada do 

PROGRESSISTAS , VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR SAMUEL DALBERTO da 

bancada do PSD, VEREADOR VANDERLEI RADAELLI da bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR 

CASSIANO LUIS SPINELLI da bancada do PMDB, e VEREADORA CAROLINE ASOLINI da bancada do 

PSD.

Invocando a proteção de Deus, o presidente o  Juliano Moretto declarou aberta a presente  sessão.

Em discussão preliminar:  PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0015/2021 - AUTORIZA A ADESÃO AO 

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DOS MUNICÍPIOS DO RIO GRANDE DO SUL; REVOGA DISPOSITIVO DA LEI 

MUNICIPAL Nº 1.893, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2015; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Autoria: Poder 

Executivo. - Proposição encaminhada. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0016/2021 - REVOGA 

DISPOSITIVO DA LEI MUNICIPAL Nº 2.168, DE 21/12/2018, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE VALE-

ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE PUTINGA; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: 

Poder Executivo. - Proposição encaminhada. 

Informou o Presidente que os referidos Projetos foram baixadas para a Comissão de Justiça, 

Finanças e orçamento para emissão de parecer, nos termos regimentais.

Não havendo projetos em discussão preliminar, passou-se aos assuntos gerais, com a solicitação 

da leitura das correspondências recebidas pela Casa Legislativa.

Em discussão geral, o presidente colocou em  votação: MOÇÃO Nº 0001/2021 - MOÇÃO DE 

APLAUSOS a todos Profissionais da Área da Saúde do Município de Putinga, neste momento de 

enfrentamento mundial à Pandemia do CORONAVIRUS (COVID-19), no qual externamos o nosso 

absoluto apoio e solidariedade a todos esses profissionais. Autoria: Vereadora Marina Bertuol. 

APROVADO por 8 votos favoráveis. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0015/2021 - Sugere ao Prefeito 

Municipal, através da secretaria de obras, a instalação de dois novos quebra-molas na Rua José 

Rabaiolli, em frente à casa de Ariel da Silva e Marcelo Ludke, bem como, a pintura de todos quebra-



molas existentes na cidade. Autoria: Vereador Cassiano Luis Spinelli. APROVADO por 8 votos 

favoráveis. Pronunciamento de Cassiano Luis Spinelli. MOÇÃO Nº 0002/2021 - MOÇÃO DE PESAR às 

famílias que perderam parentes vítimas do COVID-19 no município de Putinga. Autoria: Vereadora 

Marina Bertuol, Ivaldo Luís Marchese, Juliano Moretto, Samuel Dalberto, Caroline Asolini. APROVADO 

por 8 votos favoráveis. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0014/2021 - Sugere ao Prefeito Municipal a 

perfuração de um poço, bem como a bomba de água e a rede até a caixa da água para a comunidade 

de Linha Garrafão, Xarqueada, a fim de oportunizar aos associados, residentes naquela localidade água 

potável Autoria: Vereador Vanderlei Radaelli. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de 

Caroline Asolini. Pronunciamento de Vanderlei Radaelli. Pronunciamento de Marina Bertuol. 

Pronunciamento de Juliano Moretto. Pronunciamento de Cassiano Luis Spinelli. PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 0007/2021 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER AUXÍLIO 

FUNERAL A CIDADÃO DO MUNICÍPIO; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria: Poder Executivo. 

APROVADO por 8 votos favoráveis. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0012/2021 - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A REPASSAR RECURSO PARA EMPRESA DO MUNICÍPIO; DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 5 votos favoráveis. 3 vereadores ausentes. 

Pronunciamento de Ivaldo Luís Marchese. Pronunciamento de Marina Bertuol. Pronunciamento de 

Juliano Moretto. Pronunciamento de Edison Arosi. Pronunciamento de Cassiano Luis Spinelli. 

Pronunciamento de Vanderlei Radaelli. REQUERIMENTO Nº 0013/2021 - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, A REPASSAR RECURSOS PARA SOCIEDADES COMUNITÁRIAS; DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 8 votos favoráveis. PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 0014/2021 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A REPASSAR RECURSOS 

PARA SOCIEDADES COMUNITÁRIAS; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria: Poder Executivo. APROVADO 

por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de Marina Bertuol. Pronunciamento de Cassiano Luis Spinelli. 

Pronunciamento de Josmairo Marostica. 

No Grande Expediente a Vereadora Marina Externou informações e dados quanto às despesas do 

Poder Executivo acerca dos investimentos no combate COVID 19.O Vereador Josmairo externou 

repúdio fala do vereador Valdinho na última sessão ordinária. bem como externou inconformidade a 

fala da Sra Nira quanto a dados de orçamento à dotação covid.

Nada mais havendo a declarar, o presidente declarou a confecção e leitura da presente ata. 

Após declarou encerrada a presente sessão, convidando os vereadores para participarem da 

próxima sessão.


